NOM :
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Controle continu n°1 G
roupe :

Durée : 1h; calculatrice non autorisée, aucun document autorisé.
Merci de répondre sur le sujet dans les cadres prévus a cet effet.
. Exercice 1 [Calcul vectoriel].
ﬂ‘pt( Soient u = (—1,1,-2) et v = (1,2, —1). Trouver l'angle entre les vecteurs u et v.
4 ‘l, ) Trouver un vecteur orthogonal & u et v.
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A -t ) Soient s = (4,—3) et t = (—2,12). Les vecteurs s et t sont-ils paralléles ? orthogonaux ? aucun des
P deux'7 (justifiez votre réponse)
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Exercice 2 [Matrice]. Soit A = ( g g )

92 ‘LS (a) A est-elle inversible ? Si c’est le cas, calculer son inverse.
1 p{ (b) A est-elle orthogonale ?
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/3 PB(b) Déterminer les vecteurs propres correspondants (c-a-d, les solutions avec chaque valeur propre).

Exercice 3 [Valeurs et vecteurs propres]. Soit A = (

3 pé( (a) Trouver les valeurs propres de A.

&i)(*k {/ 2;\,\ 21*%11 » :(2—ﬂ\((z-z\"ﬁ-1)_(2—%1}{4 {1{ 2-2)

| i = ifzr%\i2%‘/\424/“*“'“'5“/‘

:“(’2'7\3% AL = (7:7133' (‘2’%) )
= (22) ( 2V ) = (1) (44247 ~1)
- (2-2) (P4AHY) (22 (2N (72)
_ _(2-20) (@) (A-3)

_ %= 3
im \mkaw(f pw@uf& Sw,‘(,: }\‘-L/ 21—/( et s

| D), w2 Trom Yoce L& sq tine

2494170

2 f;}:():))(-:o
o ! ')‘3%2}*0 :)‘6‘"":2 o/)w\( 2t E M
= ) :’) -~ -

T ARANNETS
2=0
o gdl—j (01'%1?)

« Pw\/ == .
S L e | B :.) .
;L/ﬁz"‘o 171920 2§77 dore x-20
AAECT |8 (2R ) |

| R hme ) XS

s Vot D=3 s 5> 20 Newe 2A3H07° ]

A4 ([ 1AF

-0 f
y S ,
~ ~\“§“‘”‘? =& C g\’ (x)y’l >

P




Exercice 4 [Nombres complexes].

1 ?t (a) Mettre sous la forme a + ib (a,b € R) le nombre (514)?
YA P-b (b) Trouver les racines cubiques de 1 (c-a-d, les trois solutions de équation 2° = 1)
7 P(S (¢) Donner les solutions sous forme trigonométrique.
1 '(S d) Est-il vrai que le nombre —5 + z‘/_ est I’'une des racines cublques de 17 qu’en est-il de —l — z\/_ ?
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